
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CATALOGO 

FONDO LOKRANTZ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Il catalogo comprende i volumi catalogati fino a Dicembre 2012. 



 

1 

Norges historie : en kort innføring / av John Midgaard. - Oslo : Grundt Tanum, 1967. - 139 p : ill. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  13617   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  001      

Documento disponibile   

 

1BS 

Norges historie : en kort innføring / av John Midgaard. - Oslo : Grundt Tanum, 1967. - 139 p : ill. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  21598   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  001BS      

Documento disponibile   

 

2 

Humanism : inlägg / av John Landquist. - Stockholm : Bonnier, 1931. - 286 p. ; 20 cm.   

N. inv.: 175  13611   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  002      

Documento disponibile   

 

3 

Tra testo e contesto : studi di scandinavistica medievale / a cura di Carlo Santini. - Roma : Il calamo, 

1994. - 91 p. ; 24 cm. (I convegni di Classiconorroena ; 2)   

N. inv.: 175  17179   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  003      

Documento disponibile   

 

4 

Reformationen in Danmark / Martin Schwarz Lausten. - [Kobenhavn] : Akademisk Forlag, 1992. - 217 p. : 

ill. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  17180   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  004      

Documento disponibile   

 

5 

Resor till heliga mal : Svenska i rom och Jerusalem / Robert Murray. - Stockholm : Verbum, c1974. - 128 

p. ; 21 cm.             P   

N. inv.: 175  17181   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  005      

Documento disponibile   

 

6 

Språken och historien / Tore Janson. - Stockholm : Pan, 2002. -  243 p. ; 22 cm.   

N. inv.: 175  13206   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  006      

Documento disponibile   

 

7 

La vita scritta da lei stessa / Cristina di Svezia ; traduzione di Maria Conforti, Antonella Moscati, Marina 

Santucci. - Napoli : Cronopio, \ 1998!. - 91 p. ; 19 cm. ((Pubbl. originariamente con il tit.: La vie de la 



reine Christine faite par elle même, dédiée à Dieu. - Segue: Vicissitudini del corpo sovrano, di A. 

Moscati. (Tessere)   

N. inv.: 175  17681   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  007      

Documento disponibile   

 

8 

Drottning Kristina / Sven Stolpe. - Stockholm : Svensk lararetidnings, <1963>. - 98 p. : ill. ; 18 cm. (Saga ; 

458)   

N. inv.: 175  17683   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  008      

Lo stato della copia non consente il prestito   

 

9 

L’isola di Odino / Janne Teller ; postfazione di Bjorn Larsson. - Milano : Iperborea, °2001!. - 514 p. ; 20 cm. 

((Trad. di Maria Valeria D’Avino. (Iperborea ; 95)   

N. inv.: 175  18258   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  009      

Documento disponibile   

 

10 

Tempelriddaren / Jan Guillou. - Stockholm : MånPocket, ©1999 (stampa 2000). - 419 p. ; 18 cm. 

(ManPocket)   

N. inv.: 175  18260   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  010      

Documento disponibile   

 

11 

Vägen till Jerusalem / Jan Guillou. - Stockholm : Månpocket, ©1998 (stampa 2000). - 366 p. ; 18 cm. 

(ManPocket)   

N. inv.: 175  18261   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  011      

Documento disponibile   

 

12 

Riket vid vägens slut / Jan Guillou. - Stockholm : Piratförl., 2002. - 431 p. ; 18 cm.   

N. inv.: 175  18262   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  012      

Documento disponibile   

 

13 

Rannsakan / Fredrik Böök. - Stockholm : Albert Bonnier, 1953. - 264 p. ; 20 cm.   

N. inv.: 175  18439   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  013      

Documento disponibile   

 

14 

Dikter / Cesare Ruffato ; dikter i urval och oversattning av Gertrud Olers-Galli ; introduktion av Gertrud 

Olers-Galli. - \ S.l.! : Zindermans, 1999. - 95 p. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  18440   



Collocazione: 11L.G.  MGL.  014      

Documento disponibile   

 

15 

Il tema del viaggio nelle iscrizioni runiche / Carla Cucina. - Pavia : G. Iuculano, \ 1989!. - IX,795 p., \ 21! 

c. di tav. : ill. ; 24 cm. (Studi e ricerche di linguistica e filologia ; 2)   

N. inv.: 175  19004   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  015      

Documento disponibile   

 

16 

Il capitano Jens Munk / Thorkild Hansen ; postfazione di Carola Scanavino. - Milano : Iperborea, [2000!. - 

509 p. ; 20 cm. (Iperborea ; 93)   

N. inv.: 175  19077   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  016      

Documento disponibile   

 

17 

Svenska spraket och litteraturen : studier over modersmalsundervisningen i hogre skolor / akademisk 

avhandling ... av Karin Tarschys. - Stockholm : Natur och kultur, 1955. - 416 p. ; 8. (Stockholm studies in 

Scandinavian philology ; 13)   

N. inv.: 175  19089   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  017      

Documento disponibile   

 

18 

Annales Academiae regiae scientiarum upsaliensis. - 1(1957)-. - Stockholm : Almqvist & Wiksell, 1957-. - 

v. ; 25 cm. ((Annuale. - Testo in svedese con riassunti in inglese e tedesco.   

N. inv.: 175  19385   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  018      

Documento disponibile   

 

19 

Dikt och bild : epoker och strömningar ; glimtar av samspelet mellan konst, litteratur och liv / Gunnar 

Tideström. - Lund : Gleerup, 1965. - IX, 384 p. ; 22 cm.   

N. inv.: 175  19386   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  019      

Documento disponibile   

 

20 

Asar, vaner och vidunder : den fornnordiska gudavärlden saga, tro och myt  / Åke Ohlmarks ; 

illustrationer av Svenolov Ehrén. - Stockholm : Bonnier, 1963. - 304 p. ; 22 cm.   

N. inv.: 175  19387   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  020      

Documento disponibile   

 

21 

Att läsa poesi : metoder för diktanalys  / Örjan Lindberger, Reidar Ekner Lindberger. - Stockholm : 

Svenska Bokförlaget; Bonnier, 1955. - 165 p. ; 20 cm. (Verdandis skriftserie ; 4)   

N. inv.: 175  19389   



Collocazione: 11L.G.  MGL.  021      

Documento disponibile   

 

22 

Alfred Nobel / by Tore Frängsmyr ; [translation: Judith Black]. - Stockholm : Svenska institutet, 1996. - 31 

p. ; 18 cm. (Swedish portraits)   

N. inv.: 175  19390   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  022      

Documento disponibile   

 

23 

Från biskop Rogge till Roggebiblioteket : studier utgivna till Strängnäs gymnasiums 350-årsjubileum / 

[red.: Ruth Lundström]. - Nyköping : Södermanlands mus., 1976. - 156 p. ; 25 cm. (Sormlandska 

handlingar ; 35)   

N. inv.: 175  19391   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  023      

Documento disponibile   

 

24 

Ofredsår : om den svenska stormaktstiden och en man i dess mitt / Peter Englund Englund. - Stockholm 

: Atlantis, 1993. - 631 p., XXVIII c. di tav. : ill. ; 23 cm.   

N. inv.: 175  19393   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  024      

Documento disponibile   

 

25 

Lans och lyra : litterära studier och kåserier / av Emil Zilliacus. - 2. uppl. - Stockholm : Geber, 1933. - 223 

p. ; 19 cm.   

N. inv.: 175  19444   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  025      

Documento disponibile   

 

26 

Alfred Nobel : [genier, guld och gala] / [medarbetare: Håkan Elofsson ... [et al.]]. - Stockholm : 

Bokförlaget DN, ©1998. - 213 : ill. ; 28 cm.   

N. inv.: 175  19445   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  026      

Documento disponibile   

 

27 

Språkets speglingar : Festskrift till Birger Bergh / redaktörer Arne Jönsson, Anders Piltz. - Lund : 

Klassiska institutionen : Skåneförlaget, 2000. - 688 p. : ill. ; 25 cm.   

N. inv.: 175  19446   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  027      

Documento disponibile   

 

28 

Kärlek : från bibeln till Beauvoir : essäer / Karl Erik Lagerlöf. - Stockholm : Bonnier, 2001. - 263 p. ; 18 cm. 

(Bonnier pocket)  N. inv.: 175  19447   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  028      



Documento disponibile   

 

29 

Svenska helgon / Tryggve Lundén. - Stockholm : Verbum, 1972. - 267 p. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  19448   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  029      

Documento disponibile   

 

30 

Kirchengeschichte Skandinaviens / Poul Georg Lindhardt. - Berlin : Evangelische Verlagsanstalt, \ 1983!. 

- 182 p. ; 25 cm.   

N. inv.: 175  19449   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  030      

Documento disponibile   

 

31 

Studier i äldre historia : tillägnade Herman Schück 5/4 1985 / [red.: Robert Sandberg]. - [Stockholm] : 

[Historiska inst., Univ.], 1985. - 328 p. ; 24 cm.   

N. inv.: 175  19450   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  031      

Documento disponibile   

 

32 

Nærhet og avstand : kulturelle forbindelser mellom Norden og Italia gjennom tidene / J. Rasmus Brandt 

og Roy T. Eriksen (red.). - Oslo : Novus, 2000. - 226 p. ; 24 cm.   

N. inv.: 175  19451   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  032      

Documento disponibile   

 

33 

Kungl. biblioteket : byggnaden och samlingarna / Anders Burius ...[et al. ]. - Stockholm : 

Byggförl./Kultur, 1998. - 165 p. : ill. ; 27 cm.   

N. inv.: 175  19466   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  033      

Documento disponibile   

 

34 

Illuminated manuscripts : and other remarkable documents from the collection of the Royal Library, 

Stockholm ; Catalogue of an exhibition june-september 1963. - Stockholm : Kungl. bibl., 1963. - 31 p. : ill. ; 

21 cm. (Kungliga bibliotekets utställningskatalog ; 35)   

N. inv.: 175  19467   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  034      

Documento disponibile   

 

35 

History of science in Sweden : the growth of a discipline, 1932-1982 / edited by Tore Frangsmyr. - 

Uppsala : Almqvist & Wicksell, 1984. - 64 p. ; 24 cm. (Uppsala studies in history of science ; 2)   

N. inv.: 175  19716   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  035      

Documento disponibile   



 

36 

Olaus Rudbeck och anatomiska teatern i Gustavianum / Gunnar Nyström Nyström, Gunnar. - Uppsala : 

Almqvist & Wiksell, 1961. - 16 p. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  19468   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  036      

Documento disponibile   

 

37 

Sir Olav and the Elves / Bengt R. Jonsson. - Uppsala : Gustav Adolfs akademien, 1991. - P. 65-90 p. ; 24 

cm. ((Estr. da: Arv : Scandinavian yearbook of folklore. Vol. 48(1992).   

N. inv.: 175  19469   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  037      

Documento disponibile   

 

38 

Klosterstaden Varnhem / Ragnar Sigsjö. - Skara : Skaraborgs länsmuseum, 1979. - P. 103-156 ; 24 cm. 

((Estr. da: Die Klosterstadt von Varnhem.   

N. inv.: 175  19470   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  038      

Documento disponibile   

 

39 

Troll i Norge : som Th. Kittelsen så dem / Odd Hølaas - 7. oppl. - Oslo : Stenersen, 1981. - 72 p. : ill. ; 24 

cm. ((Sul front.: With text in English, French and German.   

N. inv.: 175  19471   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  039      

Documento disponibile   

 

40 

Codex argenteus : the Silver Bible at Uppsala / Tonnes Kleberg. - 6. rev. ed. - \ Uppsala! : Uppsala 

University Library, stampa 1984. - 27 p. : ill. ; 22 cm.   

N. inv.: 175  19472   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  040      

Documento disponibile   

 

41 

Humanismen i renessansens og barokktidens Norge / av Oskar Garstein. - [Oslo] : Oslo katedralskole, 

1990. - 32 p. : ill. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  19473   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  041      

Documento disponibile   

 

42 

The history of IASS / Elias Bredsdorff. - Göteborg : Universitet, 1986. - 48 p. : ill. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  19474   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  042      

Documento disponibile   

 

 



43 

C.W. Eckersberg i Rom 1813-16 / red.: Dyveke Helsted, Eva Henschen og Bjarne Jørnæs. - København : 

Thorvaldsens Museum, 1983.- 148 p : ill. ; 27 cm.   

N. inv.: 175  19475   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  043      

Documento disponibile  

 

44.3 

N. inv.: 175  19476   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  044  /3    

Documento disponibile   

3 / Jöran Mjöberg. - Lund : Gleerups, 1966. - 429 p. : ill. ; 22 cm.  ((Fa parte di: Dröm och verklighet : 

nordisk och utländsk skönlitteratur belyst av konst och musik i urval för det nya gymnasiet / Jöran 

Mjöberg. - Lund : Gleerups, 19... - v. ; 22 cm.   

 

45 

Hemma hos författare, konstnärer, kompositörer i Norden / Finn Jor (huvudred.), Knut Ødegård (Island) 

... [et. al.], foto: Jiri Havran (Danmark, Finland, Sverige, Norge) ... [et al. ], översättning från norska: 

Gunilla Larsson Jor. - Stockholm : Prisma, 1999. - 240 p. : ill. ; 28 cm.   

N. inv.: 175  19477   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  045      

Documento disponibile   

 

46 

Källkritik och historia : Norden under äldre medeltiden / Curt Weibull. - Stockholm : Aldus/Bonnier, 

1964. - 253 p. ; 19 cm. (Aldus bockerna ; 108)   

N. inv.: 175  19708   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  046      

Documento disponibile   

 

47 

Ansgars levnad / Rimbert ; \ oversatt av Gunnar Rudberg ; med historisk inledning av Nils Ahnlund!. - 

Stockholm : Verbum, 1965. - 129 p. ; 19 cm.   

N. inv.: 175  19709   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  047      

Documento disponibile   

 

48 

Förflutenhetens landskap : historiska essäer / Peter Englund. - 2. uppl. - Stockholm : Atlantis, 1993. - 278 

p. ; 18 cm.   

N. inv.: 175  19710   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  048      

Documento disponibile   

 

49 

Bernadotterne / Johannes Lehmann. - København: Arne Frost-Hansen, 1962. - 160 p. ; 22 cm.   

N. inv.: 175  19711   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  049      

Documento disponibile   

 



50 

Camminando nell’erica fiorita : poesia contemporanea scandinava / a cura di Fulvio Ferrari. - Milano : 

Lanfranchi, ©1989. - 222 p. ; 21 cm. (L’olandese volante ; 7)   

N. inv.: 175  19712   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  050      

Documento disponibile   

 

51 

The people at the pyramid : the protestant cemetery in Rome - the “parte antica” / Carl Nylander. - 

Uddevalla : Paul Åstrom, 1992. - P. 221-249 : ill. ; 25 cm. ((Estratto da: Docto Peregrino : Roman studies in 

honour of Torgil Magnuson.   

N. inv.: 175  19714   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  051      

Documento disponibile   

 

52 

Kungliga bibliotekets blomstringstider : tal i biblioteksflygeln på Stockholms slott den 22 september 1961 

/ Av Sten G. Lindberg. - [Stockholm] : [Libris antikvariat], 1964. - 22 p. ; 23 cm.   

N. inv.: 175  19715   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  052      

Documento disponibile   

 

53 

The ballad and oral literature / edited by Joseph Harris. - Cambridge, Mass. ;  London : Harvard 

university press, 1991. - VIII, 317 p. ; 22 cm. (Harvard English studies ; 17)   

N. inv.: 175  19717   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  053      

Documento disponibile   

 

54 

Adelsböcker och Stormansbibliotek / Lindberg, Sten G., Losman, Arne. - Bålsta : [s.n.], 1969. - P. 189-240 ; 

21 cm. (Skokloster-studier ; 1)   

N. inv.: 175  19816   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  054      

Documento disponibile   

 

55 

Sagan om den stora datamaskinen : en vision / Olof Johannesson. - Lund : Albert Bonnier, 1969. - 129 p. ; 

19 cm. (Delfinserien ; 337)   

N. inv.: 175  19817   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  055      

Documento disponibile   

 

56 

Att läsa epik / Bertil Romberg. - Lund : Gleerup, 1970. - 211 p. ; 21 cm. (Skrifter utgivna av 

svensklararforeningen ; 138)   

N. inv.: 175  19818   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  056      

Documento disponibile   

 



57 

Romanen i din hand : att läsa, studera och förstå berättarkonst / Erland Lagerroth Lagerroth. - Stockholm 

: Rabén & Sjögren, 1976. - 295 p. ; 19 cm. (Tema nova)   

N. inv.: 175  19819   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  057      

Documento disponibile   

 

58 

Litteraturen i Sverige och grannländerna : läsebok i modersmålet för realskolans högre klasser med 

litteraturhistoriska upplysningar samt med prov på fornisländsk, finlandssvensk, norsk och dansk 

litteratur / utg. av Gunnar Lokrantz. - Stockholm : Svenska bokförlaget (Norstedt), 1956. - 298 p. ; 20 cm.   

N. inv.: 175  19820   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  058      

Documento disponibile   

 

58BS 

Litteraturen i Sverige och grannländerna : läsebok i modersmålet för realskolans högre klasser med 

litteraturhistoriska upplysningar samt med prov på fornisländsk, finlandssvensk, norsk och dansk 

litteratur / utg. av Gunnar Lokrantz. - Stockholm : Svenska bokförlaget (Norstedt), 1956. - 298 p. ; 20 cm.   

N. inv.: 175  19821   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  058BS      

Documento disponibile   

 

59 

Litteraturvetenskap : en inledning / Staffan Bergsten (red.). - Lund : Studentlitteratur, [1998]. - 190 p. ; 22 

cm.   

N. inv.: 175  19822   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  059      

Documento disponibile   

 

60 

Skud : tekstanalysen i dag / Anders Østergaard (red.) ; Charlotte Engberg... [et al.]. - København : 

Amanda, 1999. - 194 p. ; 22 cm. (Amandas vidensbibliotek)   

N. inv.: 175  19824   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  060      

Documento disponibile   

 

61 

Det moderna genombrottet i Nordens litteratur / Gunnar Ahlström. - Stockholm : Rabén & Sjögren, 1973. 

- 306 p. ; 23 cm.   

N. inv.: 175  20625   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  061      

Documento disponibile   

 

62 

Nordisk Poesi / red. Anders Weidar. - Goteborg : Medverkande, stampa 1984. - 1 v. ((In: Cafe existens, 

nr. 22/23.   

N. inv.: 175  20626   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  062      

Documento disponibile   



 

63 

Pittori danesi a Roma nell’Ottocento : Roma, Palazzo Braschi, novembre-dicembre 1977. - [S.l. : s.n.], 

stampa 1977 (Copenaghen : Krohn). - 76 p., [19] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Sul front.: Mostra organizzata dal 

Ministero degli affari culturali e dal Ministero degli affari esteri, in collaborazione con il Comune di 

Roma, in occasione della visita in Italia di Sua Maesta la regina Margrethe 2. di Danimarca e Sua Altezza 

Reale il Principe consorte. - Catalogo della mostra.   

N. inv.: 175  20627   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  063      

Documento disponibile   

 

65 

Thorvaldsen : et album for børn / Marianne Saabye. - [Copenhagen : Thorvaldsens Museum, 1970]. - 1 v. 

: ill. ; 20 x 26 cm.   

N. inv.: 175  20628   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  065      

Documento disponibile   

 

66 

La Svezia in italiano : scritti sulla Svezia e gli svedesi in lingua italiana e scritti di autore svedese tradotti 

in italiano / a cura di Maria V. Kaipl Santiprosperi. - Roma : Biblioteca nazionale centrale, 1995. - 79 p. ; 

30 cm. ((In testa al front.: Ambasciata di Svezia in Italia.   

N. inv.: 175  20629   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  066      

Documento disponibile   

 

67 

Humanismen, som salt & styrka : bilder & betraktekser tillägnade Harry Järv. - Stockholm : Atlantis, 

1987. - XIV, 587 p. : ill. ; 24 cm. (Acta Bibliothecæ regiæ Stockholmiensis ; 45)   

N. inv.: 175  20630   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  067      

Documento disponibile   

 

68 

Vår svenska historia / Alf Åberg ; [illustratörer: Bo Falk ...]. - 3. uppl. - Stockholm : Natur och kultur, 

©1978 (stampa 1990). -  559 p. : ill. ; 24 cm.   

N. inv.: 175  20631   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  068      

Documento disponibile   

 

69 

Roma brucia! / Giacomo Oreglia ; prefazione: Mario Luzi ; xilografie: Sven Ljungberg ; översättning & 

noter: Britt-Marie Dehn Oreglia. - Stockholm : Almlöf, ©1997. - 122 p. : ill. ; 25 cm.   

N. inv.: 175  20632   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  069      

Documento disponibile   

 

 

 

 



70 

Le più belle pagine delle letterature della Scandinavia / a cura di Mario Gabrieli. - Milano : Nuova 

Accademia, [1961]. - 516 p., [17] c. di tav. : ill. ; 22 cm (Thesaurus litterarum. Sez. 2, Pagine delle 

letterature di tutto il mondo ; 36)   

Collocazione: N. inv.: 175  20633   

11L.G.  MGL.  070      

Documento disponibile   

 

71.3 

3: Svezia. - Milano : Edizione editoriale vita, 196?. - P. 430-665 : ill ; 24 cm. ((Sulla cop.: Estratto.  ((Fa 

parte di: Enciclopedia dei popoli d'Europa : opera monografica con documenti illustrativi sulla geografia 

fisica, politica ed economica. Storia, letteratura, scienze, arti, artigianato, teatro, folclore, turismo e 

curiosita varie / ideata e direttada Luciano Di Bona ; consiglio di redazione: Piero Caldirola ... \et al.!. - 

Milano : Editoriale Vita. - v. : ill. ; 25 cm. 

N. inv.: 175  20634   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  071.3      

Documento disponibile   

 

72 

Språkutveckling och språkvård / Av Johan Palmer. - Lund : C. W. K. Gleerups, 1945. - 188 p. ; 20 cm. 

(Skrifter utigvna av modersmålslärarnas förening ; 64)   

N. inv.: 175  20839   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  072      

Documento disponibile   

 

73 

Stil : översikt av stilarter, diktater och versformer / Av Paul Fröberg. - Stockholm : Ab mang. Bergvalls, 

1952. - 86 p. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  20840   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  073      

Documento disponibile   

 

74 

Isländsk-svensk ordbok / Sven B.F. Jansson. - Gotarna : Rabén & Jögren, ©1989. - XXXIV, 437 p. ; 21 cm.   

N. inv.: 175  20841   

Collocazione: 11L.G.  MGL.  074      

Documento disponibile   

 

75 

Svenska studier från runtid till nutid : tillägnade Carl Ivar Ståhle på 60-årsdagen den 27 juni 1973 / Carl 
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